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6X =-42 +T = 3
24 —102 —102 —102 —51
—-6X=-42 4+ —/ — 6X = X = — X = =
3 (3)(6) 18 9
6 6
X 2 2
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G661l -2(-6 —-5) = i (-5 + 13)— -2(-1) = i (8)—>2=2

2)5-7b=4(b+1)-3 >5-7b=4b+4-3= 4"”*/_5 jﬁﬂ
-4b -

4
—-7b-4b=+1-5->-1b=-4 - b=—
£ +-M 11
27 27

68a11:5-7() = 4((=) + 1) =3 > 5- o =42 -3 - =2

Jall dan Jo §iaig @iVl laleoll o 2o (SIJEY
1) 5(2b+1) + 5 = 5(b+1) - 3
2) 0.7¢c - 0.7 = 0.3 - 1.3¢C
3)y(i-y)=4-y-y

WValzolloda Jnag duilial @ blgoll Juioil Auln Al viValsoll dulia lisgy e
~JI6ul ol Lo 6q 0l Liinlioll GHA A G ollalay] Ao dulidl 6aagll o Lyl Uols]

wdaJi 2laio UarA L vt gl a0l l=o @@



0795360003 wdaJ gJi Aol Aleo Aliwll

AMERL Olifele livle A& Galg glisla] glelsg eME3L ditle cule 4 @glc ol MEERIFS
¢ QUSRI 90 awai saell Lamis JS Gal OLS 13] aalgll dlell i Lald 0 Sa « drdlal alsl 10 g

(2x + 10) ¢lloy a4l Lold (4X + 2) elloy ude UL (X) ga dule JA b oYl aac Ul linyisl gl
(4x + 2) = (2x + 10) Lo U6Vl (o Aundi a2l lodio JA ) Ul Lloug Lold

-2X -2 =2

4x+2=2x+10—>4x+Z ;+10—>2x 8 52X=8 >X=4
. P8I Ayl Lle dule UA $gin U3

¢ aaell l1Am gm Lo
(X) ga (Wor=oll 1) Jganoll aa=ll YTyl

33X+ 5= X+23—>3X+ +23—>2X—18—>2X-18—>X 9
+ 2 (9) g 2=l

l.o.69().oaaxlllimemaiuk__ng12&oq-9-0992\_?.6Loaa.cx,u.n'cxiu
€ aa=lllaid ga

¢ Uo Lo yuy duha dlaleo aagi Ja USRS

\ ddalsoll ylo Yuaylitio dalsoll oo 1 b Apall agan)ivuila 1h] dalsoll Ll A=) o
l..J2 @ angy
2x=4+2x , 5m +7=5m-11 —Un laJyuwd duha laleo ule Wiolm

N N

wiaJi ldlio yara i vt gl a0l l=o @@



0795360003 wdaJ gJi Aol Aleo Aliwll

a.uanI Q.U.l.l.l&" jq.l.ubJI

el  #a

[0
il
I

TR .

GHuA dac gl pl=d pua Bl Gigall Guir=ll (332l pwAll) Jugai

Qo cjn gl A o)l1AT fody Auan 320 SO L Jndidlnlo \_?‘janI \5j.u.l_il| JuAall

1593 Gite s dliol
0.222222222222222...... — 0.2 , 0.9333333333333...... — 0.93
0.12121212121212...... —0.12 , 0.1575757575757...... — 0.157
ej 9l duwdj ojla oy JAT AN aacg uan aae Yy Jnei dlnle @ G§jeall il aa=ll
11593 GMiLe aac ule Wiolm
23.1111111111111...... —23.1 , 7.35555555555555...— 0.35

rod=o i 6)gn e B9l Grn )l Al Gls u|gbg{_?

Walzo JAaii ole auny. Al p2io i gl (¥) 9l (X) Jio yioss)9l suit=ll pualle pein
a1’ s LI Jjliodl aac v (1000 i 100 i 10) 4y daleoll poph upAim

lequ piollaré aagy ¥ 5aJl Aalzoll Wih Ko LU JAiin uuual ool JoAim

. (UL=20 22c) 8)gn il Lo Qunil @phn duloc gl Roa duloc Cuils

GHi=)l pundll yghy Cing (GHile puudg Auan ound) Utowwd ol] da=llas ASjaijoglim
JiLioludic Luce $all ol guit=ll pnallayuiio

(G019l yuol Loaill) wnodi ) <iolu Suitell puud)l Jlasiwlhogdim

- JoVl yu)aJl oo liol=i oA aleoll Uy 0ghianlg jiios duns dalo livo Ygaim

.@led jus §)gn @lc 0.4 gjgall pitell pusil s
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-4.13333...  -4.13333...

10X -4.133333... =41.3333.... -4.13333.... =37.2

10X-4,133333...=37.2 —»10X=37.2+4.13333....
+4.13333... +4.13333...

10X=37.2+4.13333.... - 10X=37.2+X

37.2 372 2
10X=37.2+X > 9X=37.2 > X= = =4 —
x ] 9 90 15
— 2
—4.13=4—
15
.GHUS 2a€ Bjgn @lc gjgall gpitell srell crisi v/
1)1.16
X=1.16666.... — 10X =(10)(1.16666 ...) > 10X =11.6666....
10X =11.6666.... > 10X =11+ 0.6666...". | xic)laniyyasiailazyGuual jal gl Any

04l 610 Waleol oA AGLAT 0 y2ioll aa 2l Waleoll xo4A (Lo e el
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10.5 105 21 7 1
10X=10.5+X - 9X=10.5 - X = = = =—=1—
-X 9 90 18 6 6

_ 1
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2) 3.27

X=3.27777.... —10X=(10)(3.27777 ...) —> 10X = 32.7777....

10X=32.7777.... > 10X -3.27777... = 32.7777.... - 3.27777....
-3.27777...  -3.27777...

10X -3.27777... =32.7777....-3.27777.... = 29.5

10X-3.27777...=29.5 — 10X =29.5 +3.27777....
-3.27777... -3.27777...

10X=29.56+3.27777.... - 10X=29.5+X

29.5 295 59 5

10X = 295+ — 9X =295 -5 X= = = =3—
-X 9 90 18 18

— 5
— 3.27=3 —
18

Lodiy U)Ls J Gale pus 6)gn vl (0.18)9(0.18) ST T RYT SITEN REWEN

1) 5%(0.2) + 5 =
1) 0.3%(0.2) =
1) 11%(0.81) - 9 =
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